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Dijazzis

Egy programozisi versenyen az els6 hdrom helyezett 6sszesen E eurd jutalmat kap. A szervez8k még
nem dontotték el, hogyan osszak el a hirom dobogds kozott ezt az Gsszeget. Ugy szeretnék szétosztani a
nyereményt, hogy azelsd tobbet kapjon, mint a masodik és a mdsodik tobbet kapjon, mint a harmadik,
tovabbd mindhdrman kapjanak legaldbb 1 eurét.

frj programot, ami meghatdrozza az Gsszes lehetséges dijazdst! A dfjazdsokat forditott dbécé szerinti
sorrendben kell felsorolni. Ez azt jelenti, hogy azA = (aj, ay, a3) (ahol a3, ay, a3 rendre az
elsé, masodik és harmadik helyezett dija) akkor és csak akkor van elébb, mintaB = (b1, by, b3)
dijazds,haa; > by, vagya; = by ésas > by, vagya; = by ésap = by ésaz > bs. Példdul
E=11eseténa (6, 4, 1) dijazds megel6zia (6, 3, 2) dijazist a felsoroldsban.

Bemenet
A standard bemenet elsd sora egy egész szimot tartalmaz, a jutalomként kiosztandd E Gsszeget.
Kimenet

A standard kimenetre soronkéntegy-egy lehetséges dijazdst kell kifrni, forditott 4bécé szerin-
ti sorrendben! Minden sorban els@ként az elsd, mdsodiknak a mdsodik és harmadiknak a harmadik
helyezett versenyz§ dija dlljon.

Példa

Bemenet Kimenet

11 8 2 1
7 31
6 4 1
6 3 2
5 4 2

Korlatok

6 <E<1000

A lehetséges dijazdsok szdima legfeljebb 100 000
Idélimit: 0.5 mp.
Memdrialimit: 64 MB

Pontozis

A megolddsodat tobb kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A teszteseteknek 6ndllé pontértéke van és a
megoldds pontszdma a megoldott tesztesetek pontszdmainak Ssszege. A feladat 8sszpontszdma a leg-
tobb pontot elért megoldds pontszdma.

A pontszdm 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol E < 10.
A pontszdm tovdbbi 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol E < 50.
A pontszdm tovibbi 20%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol E < 100.
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A pontszdm tovibbi 20%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol E
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Lapozgatas
Hanga képeskonyvet nézeget. A kényvnek M oldala van, melyek aljdraaz 1, ..., M szdmokat nyom-
tattdk. A konyv kezdetben a K-adik oldalon van kinyitva.

Hanga szeretné megnézniazA,, Ay, ..., Ay oldalak mindegyikét, ebben a sorrendben. Ehhez min-
den Iépésben az aktuilis oldaltdl kiindulva, egyesével lapozva megnézi az sszes oldalt egészen addig az
oldalig, amit meg akart nézni. Az egyetlen kivétel, ha a megtekinteni kivint oldal olyan, amit kordbban
mdr megnézett: ekkor lapozés helyett marad a mostani oldalon.

Példdul legyen K = 5ésA = [3, 4, 6]. Mostakonyv az 5-6dik oldalon van kinyitva.

* Hangakévetkezdnek a 3-adik oldalt szeretné megnézni: ehhez sorban megnézi az 5-6dik, 4-edik
és 3-adik oldalakat.

* Kovetkezdnek a 4-edik oldalt szeretné megnézni, de ezt mdr kordbban megnézte, igy marad a
3-adik oldalon.

* Utolsénak a 6-odik oldalt szeretné megnézni, ezt még nem ldtta, igy egyenként megnézi a ko-
vetkezd oldalakat: 3, 4, 5, 6.

frj programot, ami kiszdmitja, hogy hinyszor kezdett el lapozni Hanga, és ezek alatt Gsszesen hdnyat
lapozott a konyvben! A fenti példdban kétszer kezdett el lapozni, és el8szor kettSt lapozott (5 — 4 és
4 — 3), majd végiil hdrmat (3 — 4,4 — 5¢és 5 — 6),{gy alapozdsok szdma 5.

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a konyv oldalainak M szdma, a kezdeti oldal K sorszima és a
megtekinteni kivint oldalak N szdma taldlhatd.

A midsodik sor N pozitiv egész szimot tartalmaz, a megtekinteni kivint oldalak A ; sorszdmait.

Kimenet

Astandard kimenetre egysortkellirnikétegészértékkel: azelsd szim megadja, hogy hdnyszor
kezdett el Hanga lapozni a kdnyben, a mdsodik pedig, hogy 6sszesen hdny oldalt lapozott.

Példa

Bemenet Kimenet
10 5 3 2 5

34 6

Bemenet Kimenet
30 1 8 4 23

10 13 7 9 16 2 15 24

Korl4atok

10 <M< 107

1<K<LM

1 <N<L200000

1 <K,A; <Mmindeni =1...N-re

Az A szdmok és a K érték mind kiilonboz8ek
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Idélimit: 0.5 mp.
Memérialimit: 256 MB

Pontozas

A megolddsodat tobb kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A teszteseteknek 6ndllé pontértéke van és a
megoldds pontszdma a megoldott tesztesetek pontszdmainak Ssszege. A feladat Gsszpontszdma a leg-
tobb pontot elért megoldds pontszdma.

A pontszdm 12%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N = 1.
A pontszdm tovdbbi 24%-a szerezhetd olyan tesztekre, aholM < 1000 ¢ésN < 1000.
A pontszdm tovibbi 28%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol K = 1.

Minden tesztesetben részpontokat lehet szerezni: a teszteset pontszimdnak 50%-a jdr, ha az els ki-
irt szim helyes. Ugyelj arra, hogy a megolddsod minden esetben pontosan két egész értéket irjon ki,
kalonben el8fordulhat, hogy az értékel formai hiba miatt nem adja meg a részpontokat.
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Két ajandék

Az iskolai programozisi verseny gy&ztese egy asztalra sorban lerakott dijak kozil vilaszthat kettdte.
Osszesen N dij van az asztalon, melyeket sorrendben 1-t8] N-ig szdimozunk. Az 1-edik dfj értéke E; . A
dijakat agy kell kivdlasztania, hogy a nagyobb sorszamu kivélasztott dij értéke nagyobb legyen a kisebb
sorszimuéndl. Formdlisan, a gy&ztesnek meg kell jellnie két sorszimot, p-t és g-t igy, hogy p < g és
Ep < Eq teljesiiljon.

A versenyz§ természetesen arra torekszik, hogy a két dij Gsszértéke a lehetd legnagyobb legyen. Melyik
két dijat kell ehhez kivilasztania?

Bemenet

A standard bemenet elsd sora egy egész szimot tartalmaz, a dfjak N szimdt. A mdsodik sor N
pozitiv egész szimot tartalmaz, a dijak E; értékeit.

Kimenet

A standard kimenetre akét kivilasztott dij sorszdmdt kell kifrni! Ha nem vélaszthaté ki két
dij a feltételeknek megfelel8en, akkor két 0 szimot kell kifrni!

Tébb megoldds esetén birmelyik megadhato.

Példa

Bemenet Kimenet
10 57

1 962728463

Korlitok

2<NZL50000

1 <E; <100000000mindeni=1...N-re
Idélimit: 0.5 mp.

Memérialimit: 64 MB

Pontozais

A megolddsodat tobb kiilonbo6z8 tesztesetre lefuttatjuk. A teszteseteknek 6ndllé pontéreéke van és a
megoldds pontszima a megoldott tesztesetek pontszdmainak 6sszege. A feladat 6sszpontszdma a leg-
tobb pontot elért megoldds pontszdma.

A pontszdm 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N < 100 és pontosan kétféle értékd dij van.

A pontszdm tovébbi 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N < 100 és pontosan hdromféle éreékti
dij van.

A pontszdm tovabbi 20%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N < 100 ésE; < 10 000.
A pontszdm tovibbi 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N < 10 000ésE; < 100.
A pontszdm tovibbi 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N < 10 000.

A pontszdm tovibbi 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol N < 30 000.
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Szerencsés szamok

Aron szereti a hdrommal oszthaté szdmokat. Ugy véli, hogy ezek a szimok szerencsét hoznak, ezért a
hdrommal oszthaté természetes szimokat szerencsés szimoknak nevezi.

Egy nap ugy dontott, hogy meglepi a bardtait egy jitékos feladattal: irjik le egy papirra a lehetd leg-
tobb szerencsés szimot ugy, hogy a 0 szimjegybdl legfeljebb d darabot, az 1 szimjegybdl legfeljebb
dj darabot, ..., a 9 szdmjegybdl pedig legfeljebb dg darabot irnak le 6sszesen a papirra. Ugyanaz a
szerencsés szim akdrhdnyszor leirhatd.

Segits Aron baritainak: irj programot, ami megadja, hogy legfeljebb hdny szerencsés szimot lehetséges
leirni a rendelkezésre 41l szimjegyek felhasznéldsaval!

Bemenet

A standard bemenet els és egyetlen sordban 10 nemnegativ egész talilhatd, az egyes szimje-
gyekbdl felhaszndlhaté dg, di, ..., dg mennyiségek.

Kimenet

A standard kimenetre egy sortkell irni, mely a papirra leirhatd szerencsés szimok maximalis
darabszimit tartalmazza.

Példa

Bemenet Kimenet
0100000100 0
Bemenet Kimenet
0210000100 1
Bemenet Kimenet
3112051131 11

Az elsé példdban nem tudunk szerencsés szimot irni a papirra.

A misodik példdban a szdmjegyekbdla 12,21,27,72,117,171, 711 szerencsés szimok készithe-
t6k el, melyek koziil legfeljebb egy irhaté fel a papirra.

Korlitok

0<d; <1000000mindeni=0...9-re
Idélimit: 0.5 mp.
Memérialimit: 256 MB

Pontozas

A megolddsodat tobb kiilonbo6z8 tesztesetre lefuttatjuk. A teszteseteknek 6ndllé pontéreéke van és a
megoldds pontszima a megoldott tesztesetek pontszimainak 6sszege. A feladat 6sszpontszdma a leg-
tobb pontot elért megoldds pontszdma.

A pontszim 12%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol csak a 0 és 1 szdmjegyek haszndlhatdk.

A pontszdm tovibbi 10%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol csaka 0, 1 és 2 szdmjegyek haszndlhatdk
¢ésdo = dp = dy.
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Az Gsszes pont 66%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol d; < 10 mindeni = 0... 9-re.
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